

Не мытьем, так катаньем: второе пришествие Андрея Кайдаша

Депутат Заксобрания Кайдаш, недавно удаленный губернатором от дорожной кормушки, не спешит паковать чемоданы.

Напомним, после целого ряда громких скандалов, связанных с деятельностью государственного ОАО «Дорожная служба Иркутской области» и ее директора, губернатор Сергей Ерощенко подписал заявление об увольнении депутата Андрея Кайдаша. БАБР очень подробно освещал эту историю.

Через некоторое время стало известно, что на ближайшей сессии Заксобрания депутаты планируют принять постановление о выдвижении нескольких своих коллег на должность в органы управления и контроля коммерческих предприятий, акции которых находятся в областной собственности. Наш портал уже обращал внимание читателей на лоббистскую сущность депутатской инициативы, поэтому мы не будем подробно на этом останавливаться. Скажем лишь, что изначально сообщалось о трех конторах и трех депутатах, намеревающихся просочиться к закромам.

Однако 28 ноября на 50-ой сессии ЗС стало известно, что речь идет о большем количестве парламентариев и предприятий, которые они намереваются «контролировать». В частности, кандидатура депутата Андрея Кайдаша была утверждена областным парламентом на некую высокую должность в органах управления и контроля ОАО «Дорожная служба Иркутской области».

Интересное кино – всего неделя прошла с отставки, а сметливый депутат уже пытается отыграть назад. Судя по всему, Андрей Анатольевич решил цепляться за ускользающий руль власти ногами, зубами и всеми прочими частями тела. Похвальное рвение.

Пока непонятно как к неожиданному маневру депутата Кайдаша отнеслись в Правительстве региона. Заметим, однако, что Сергей Ерощенко вряд ли позволит одиозному директору вернуться к кормушке. Не для того снимали.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)